

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

MARȚI 28 NOV. BURSA 2006 ANUL XVI. NR. 233 (3341) 12+12 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Viitorul trebuie să-l cunoști abia atunci când vine, până atunci, uită de el! Eschil



Segmentul spațiilor industriale din București se află, încă, la început

CLUBUL ÎNTEPRINZĂTORULUI ROMÂN fondat de Banca Transilvania www.btclub.ro

SUPLIMENT ANUNȚURI. Anunțuri de mică publicitate. Despre anumite companii PROHIBIT ÎN ESTE ZIARUL 'BURSA' și publice informații

MAT Craiova vrea să obțină venitori din exploatare de peste 31 milioane lei

Europa câștigă mai mult decât SUA din globalizare

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Investițiile vor întâmpina un vid legislativ. Noua lege a investițiilor speră să aducă în 2007 investiții străne de 10 miliarde de euro.

NE AȘTEAPTĂ O IARNĂ GREA Persistă problemele în siguranța de alimentare cu energie



Codruț Șereș, ministrul Economiei, a declarat ieri la Rovinari, sediul companiei OMV, Gaz De France, EON și ENEL au fost în principiu de acord cu desecretizarea contractelor de privatizare din domeniul energetic atît timp cît acest lucru se aplică tuturor investitorilor străini din domeniu.

ECONOMIȘTII SOCIETATE GENERALE ESTIMEAZĂ PENTRU 2007 Creșterea economică de 7,2% și inflația de 4,7%. Adoptarea monedei unice europene nu trebuie grăbită.

Ministrul economiei, Codruț Șereș, nu este pe deplin clarificat dacă la minister sunt raportate datele reale privind situația stocurilor de combustibili pentru această iarnă.

Alina Toma (continuare în pag. 3)

RAFO rămâne închisă până la rezolvarea problemelor juridice cu statul român. RAFO Onești va rămâne închisă până în momentul în care se vor rezolva problemele juridice ale acesteia cu statul român.

Acțiunile "Asirom" revin în piață, dar tranzacționarea a fost suspendată

La câteva ore după revenirea leri a titlurilor "Asirom" București în piață, tranzacțiile cu acestea au fost suspendate printr-o ordonanță emisă de Comisia Națională a Valorilor Mobiliare.

Țara noastră mai are de muncă până să devină o piață "în dezvoltare"



Mugur Isăreanu, Guvernatorul BNR

Locul României în Uniunea Europeană, potrivit lui Dragoș Cabat: Valoarea adăugată redusă, materii prime în industrii energofage, semifabricate în industrii poluante, piață de consum

OPINII. Indiferent de funcția pe care a ocupat-o și de partidul din rândurile căruia s-a exprimat, luările de poziție ale dlui. Gușu au excelat, de regulă, prin logica strâmbă în numele căreia a vituperat.

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (28.11.2006), CEL MAI MARI DOBÎNZI, INDICELE OFICIAL AL BVB (27.11.2006), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (27.11.2006), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI octombrie 2006 4,8%

Prețul petrolului a depășit, din nou, 60 de dolari barilul

Cotațiile petrolului brut au crescut ieri, pe piețele externe, după ce ministrul țițeiului din Arabia Saudită a declarat că țara sa ar putea susține, luna viitoare, o nouă reducere a producției OPEC (Organizația Țărilor Exportatoare de Petrol).

omânia nu este încă o piață emergentă, a declarat ieri, în cadrul Forumului Bancar, Dragoș Cabat, vicepreședintele Asociației "Chartered Financial Analysts" României. Stabilizarea macroeconomică nu este deocamdată garantată la noi, companiile românești nu beneficiază de un sistem de rating, informațiile despre clienții bancari sunt limitate.